

Ročník : DRUHÝ ISCED 2B (6.roč.)

Rozpis učiva predmetu : Klasický tanec				1 hodina týždenne, spolu 33 hodín		
Názov tematického celku	H	Medzipredmetové vzťahy	Očakávané vzdelávacie výstupy	Kritéria hodnotenia vzdelávacích výstupov	Metódy hodnotenia	Prostriedky hodnotenia
Názov témy						
Tematický celok - názov		Predmet – tematický celok, ročník	Žiak má :	Žiak :		
Opakovanie cvičení z predchádzajúceho ročníka.	1	Učivo KTA predchádzajúceho ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie prvkov z predošlého ročníka	Zameral sa na precízne prevedenie prvkov z predošlého ročníka	Názorná ukážka	Samostatné prevedenie
Posilňovacie cvičenia, uvedenie si základného držania tela	1	Učivo KTA predchádzajúceho ročníka	Prostredníctvom posilňovacích cvičení a strečingu zvýšiť fyzickú dispozíciu tanečníkov	Prostredníctvom posilňovacích cvičení a strečingu zvýšil fyzickú dispozíciu tanečníkov	Názorná ukážka	Samostatné prevedenie
Kondičné cvičenia, rozťahovanie, posilňovanie.	1	Učivo KTA predchádzajúceho ročníka	Prostredníctvom posilňovacích cvičení a strečingu zvýšiť fyzickú dispozíciu tanečníkov	Prostredníctvom posilňovacích cvičení a strečingu zvýšil fyzickú dispozíciu tanečníkov	Názorná ukážka	Samostatné prevedenie
Plié a relevé s DK na 45. Batt. soutenu na 45.	1	Učivo KTA predchádzajúceho ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorná ukážka	Samostatné prevedenie
Rond de jambe par terre v plié, polobraty v V. poz. na pološpičkách.	1	Učivo KTA predchádzajúceho ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorná ukážka	Samostatné prevedenie
Pas glissade, sissonne simple – čelom k tyči.	1	Učivo KTA predchádzajúceho ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorná ukážka	Samostatné prevedenie
Plie a relevé s DK na 45 s demi-ronde de jambe.	1	Učivo KTA predchádzajúceho ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorná ukážka	Samostatné prevedenie
Rond de jambe en l'air na 45, temps relevé	1	Učivo KTA predchádzajúceho ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorná ukážka	Samostatné prevedenie
Batt. développé passé. Pas jeté čelom	1	Učivo KTA predchádzajúceho ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorná ukážka	Samostatné prevedenie

k tyči.		ročníka				
Attitud, pózy	1	Učivo KTA predchádzajúceho ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorná ukážka	Samostatné prevedenie
Pas de boure bez výmeny DK.	1	Učivo KTA predchádzajúceho ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorná ukážka	Samostatné prevedenie
Pas assemblé vpred a vzad.	1	Učivo KTA predchádzajúceho ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorná ukážka	Samostatné prevedenie
Batt. fondu an relevé. Štvrté por de bras.	1	Učivo KTA predchádzajúceho ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorná ukážka	Samostatné prevedenie
Exercice au milieu – grand plié v IV. poz. V. épaulement croiséé aj éffacée. Poza ecartée par terre.	1	Učivo KTA predchádzajúceho ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorná ukážka	Samostatné prevedenie
Temps – levé saité v V. pot. croiséé. Changement de pieds v croiséé.	1	Učivo KTA predchádzajúceho ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorná ukážka	Samostatné prevedenie
Rond de jamb par terre v plie en dehors, en dedans en face. Pas balancé z croiséé.	1	Učivo KTA predchádzajúceho ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorná ukážka	Samostatné prevedenie
Sissone simple en face. Échappé sauté z épaulement.	1	Učivo KTA predchádzajúceho ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorná ukážka	Samostatné prevedenie
Batt. terndu jeté 30 v épaulement. Grand batt. jeté v V. poz. en face.	1	Učivo KTA predchádzajúceho ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorná ukážka	Samostatné prevedenie
Polobraty v V. poz. Na pološpičkáchz. Batt. frappé en láir – 30 v épaulement.	1	Učivo KTA predchádzajúceho ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorná ukážka	Samostatné prevedenie

Pas jeté bočne, pas glissade s výmenou aj bez výmeny DK.	1	Učivo KTA predchádzajúceho ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorná ukážka	Samostatné prevedenie
Relevé abaisse v IV. poz. Plié a relebvé s DK na 45 en face.	1	Učivo KTA predchádzajúceho ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorná ukážka	Samostatné prevedenie
Demi rondede jambe na 45 en dehors, ed dedans.	1	Učivo KTA predchádzajúceho ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorná ukážka	Samostatné prevedenie
Grand changement de pieds, grand écheppé saute en face.	1	Učivo KTA predchádzajúceho ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorná ukážka	Samostatné prevedenie
Petit batt. sur le cou de pied en face.	1	Učivo KTA predchádzajúceho ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorná ukážka	Samostatné prevedenie
Pas de bourrée bez výmeny DK bočne.	1	Učivo KTA predchádzajúceho ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorná ukážka	Samostatné prevedenie
Batt. tendu jeté pique 30.	1	Učivo KTA predchádzajúceho ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorná ukážka	Samostatné prevedenie
Batt. developpé en face.	1	Učivo KTA predchádzajúceho ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorná ukážka	Samostatné prevedenie
1, 2, 3 arabesques s DK en l'air na 45.	1	Učivo KTA predchádzajúceho ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorná ukážka	Samostatné prevedenie
Pózy: croisées, éffacées s DK en l'air na 45.	1	Učivo KTA predchádzajúceho ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorná ukážka	Samostatné prevedenie
4. arabesque par terre	1	Učivo KTA predchádzajúceho ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorná ukážka	Samostatné prevedenie
Exercice au milieu – malá tanečná variácia z prebratého učiva	2	Učivo KTA predchádzajúceho ročníka	Rozvíjanie tanečného cítenia	Rozvíjal tanečné cítenie	Názorná ukážka	Samostatné prevedenie

Opakovanie prebratého učiva. Rozvoj dispozícií.	1	Učivo KTA predchádzajúceho ročníka	Rozvíjanie tanečného cítenia	Rozvíjal tanečné cítenie	Názorná ukážka	Samostatné prevedenie
---	---	------------------------------------	------------------------------	--------------------------	----------------	-----------------------

Všeobecné pokyny hodnotenia.

Pri každom hodnotení tematického celku používame všeobecné kritériá a klasifikáciu uvedenú v tomto ŠkVP (pre jednotlivcov, skupinu).